

青年人才来长沙，有业更有家

11个新青年人才驿站成为长沙引才留才的“第一站”，已有163位青年免费入住天心区站

长沙晚报3月6日讯(全媒体记者 洪虹 袁雨晴)不仅电器、家具、Wi-Fi等配置一应俱全，楼下还有健身房、阅览室、活动室，出门就是贺龙体育馆，步行到黄兴路步行街、五一广场不到10分钟……这里是近日开放运营的长沙新青年人才驿站天心区站(以下简称天心新青年人才驿站)，是来长求职创业青年朋友的温馨“娘家”。

驿站在哪，能享受什么服务?

天心新青年人才驿站位于芙蓉中路君逸康年大酒店25层。刚出电梯口，记者就被一旁的驿站路牌吸引了：写有“全力以赴 不负韶华”“乘风破浪”“热爱生活”等卡通字样的路牌，配上标志性的“iCS”展板，瞬间将仪式感拉满，让人一眼就感受到驿站的热情。

驿站共有10个房间、20个床位。通过政府购买服务的方式，天心区在驿站内为外地来长求职创业的青年人才提供免费住宿、就业指导、城市融入等一站式服务。申请成功后，每人可入住3次，每年入住不超过2次，每次最多可入住4天3晚。

房间内，电视机、热水器、书桌等应有尽有，书桌上还摆放了不少书籍供阅读。走廊上，一面“漫步天心”的“攻略墙”吸引了记者的注意。寻迹、艺术、觅食等不同种类的天心

打卡路线用不同颜色的字体呈现出来，可谓妥妥的天心畅游“百科图”，心意满满。

“除了给青年人才提供免费住宿，我们还配有青年之家，会定期组织开展就业辅导、技能培训、志愿服务等一系列活动。”共青团天心区委员会副书记雷剑锋告诉记者，驿站通过一站式贴心服务，不仅能够为青年人才就业创业省心省力，同时能够帮助青年人才尽快融入长沙、融入天心，提升大家对长沙、对天心的认同感和归属感。

哪些人可申请入住，如何申请?

“住宿体验很棒!房间宽敞明亮，楼层高，很安静，出门就有地铁和公交，很适合求职备考。”今年6月即将从海南师范大学毕业的周佳欣来长沙参加校园招聘，在网上查阅住宿信息时意外刷到驿站开放信息，被简介上精美的图文深深吸引，便第一时间申请入住。“这是我第一次来长沙，这里温馨舒适的环境很有家的感觉。”周佳欣告诉记者，自己在免费入住期满之后，又自费续订了一天。

根据定位，天心新青年人才驿站入住者的户籍地须在长沙地区以外(浏阳市、宁乡市户籍可申请);为全日制本科或以上学历毕业生和取得相关职业资格证书的高职院校毕业生，且在毕业当年、之前一年和之后两年内;



入住驿站的青年人才在驿站路牌前开心合影留念。长沙晚报全媒体记者刘敬敏摄



扫码看视频

在长沙市内无社保缴费记录。

登录“长沙新青年人才驿站”微信小程序，页面大气清爽，11处驿站、人才政策、吃喝玩乐等信息一目了然。申请人需根据入住时间至少提前1天登录小程序，选择入住站点，填写信息，按要求上传相关证明材料，完成注册申请。天心新青年人才驿站联系人唐剑介绍，随着春季的到来，驿站客流量明显增多，迎来了对外开放后的第一个“小高峰”。数据显示，去年12月正式运营至今今年2月底，驿站共接待了163位来长青

年人才。

记者了解到，自长沙新青年人才驿站建站以来，已相继建立的11个站点成为长沙引才留才的“第一站”。天心区作为省会中心城区，近年来扎实推进长沙人才政策“升级版45条”落地实施，“天心红”已成为该区人才工程最亮眼的标识。截至去年12月31日，天心区已认定的“天心红”人才达1034名，涵盖16大类别，其中优秀社工人才、乡贤人才等为全市首创。该区去年为“天心红”人才争取及发放各级各类奖金超4000万元。

脱下工装换汉服，她们“爆改”拍大片

组织拍摄“古风写真”，长沙一建筑工地为女建设者送上特别的“三八”节礼物



脱下工作装，化上精致妆容，穿上美美汉服，建筑“女汉子”秒变“古风女神”。

长沙晚报3月6日讯(全媒体记者 陈焕明 通讯员 彭琴 陈琦)

“结婚时我都没有拍婚纱照，这次我一定要多拍几张漂亮的照片!”51岁的保洁阿姨程瑛拍摄全程都笑得合不拢嘴。3月6日，在“三八”国际妇女节即将到来之际，中建三局湘江科创基地项目组织女职工与家属换装汉服，拍摄古风大片。

脱下工作装，摘掉安全帽，大家洗去脸上的疲惫，化上精致的妆容，平日里“满面灰尘烟火色”的建筑“女汉子”，变成了楚楚动人的“女神”。

“看到照片的瞬间，我都不敢相信自己有这么美。”材料员黄梦平高兴地说，“这是我第一次穿汉服，平常穿惯了休闲服，没想到穿裙子还蛮好看。”繁忙的工作让黄梦平的手机相册里要么是家人、要么是工作，总是顾不上为自己拍几张美美的照片。只见她姿态优雅，颔笑间尽显芳华，一

袭汉服带人穿越悠悠的历史岁月，仿佛展开了一幅绝美的古画。

“平时我从来不化妆，今天一化妆，穿上汉服裙，我都快不认识自己了。”程瑛望着镜子里的自己难掩内心的激动。她告诉记者，自己与老外在打工已有五六年，在工地上，安全帽+反光背心是每天上工的“标配”，基本没时间收拾自己。这次参与“写真”拍摄让她体验了一把当明星的感觉，她直言“这是我收到的最难忘的妇女节礼物”。

“建筑工地的一线女职工扛得起生活重担，经得起风吹日晒，斗得过酷暑严寒，她们在平凡的岗位努力着，绽放不同的巾帼风采。”中建三局项目负责人介绍，这套“写真”正是项目部为女职工们送上的“三八”节礼物，感谢她们在工程建设中的辛勤付出，也是为了提升广大建设者的获得感、幸福感和归属感。



3月6日，中建三局湘江科创基地项目女职工与家属换上汉服，拍摄古风大片。均为长沙晚报全媒体记者 陈焕明 通讯员 彭琴 陈琦 摄影报道

湖南省城乡妇女岗位建功示范集体(个人)名单揭晓

长沙推荐的21个典型上榜

长沙晚报3月6日讯(全媒体记者 匡春林)记者6日从市妇联获悉，在省妇联公布的湖南省城乡妇女岗位建功示范集体(个人)名单中，长沙推荐的21个典型榜上有名。

为广泛宣传巾帼建功活动示范集体和个人的典型事迹，进一步引领和激励广大妇女坚定不移听党话、跟党走奋进新征程，在第114个“三八”国际妇女节来临之际，省妇联决定，在2023—2024年度湖南省城乡妇女岗位建功示范创建活动中，认定中南大学湘雅三医院健康管理医学中心护理团队等200个单位为湖南省巾帼文明岗、杨幸非等60人为湖南省巾帼建功标兵、长沙市财政评审中心等40个单位为湖南省巾帼建功示范集体。

长沙推荐上榜的21个典型中，中南大学湘雅三医院健康管理医学中心护理团队等13个单位被认定为湖南省巾帼文明岗。中南大学湘雅三医院健康管理医学中心护理团队以检后随访为特色积极开展护理亚专科建设，近十年每年为全国16个省市近10万人次提供健康管理服务;创新开展智慧健康管理项目建设，多次在全国健康管理领域进行健康管理检后随访的经验分享与推广。团队每年开展健康讲座、义诊、志愿扶贫等公益活动30-50场，科普文章年均阅读量150余万，科普作品获国家级、省级十余个奖项。

中南智能长沙长泰机器人有限公司机器视觉及人工智能算法研发项目组组长郭东妮等5人被认定为湖南省巾帼建功标兵。郭东妮攻克了铸造、水泥、纺织行业超级“智慧工厂”建设过程中的逾百项技术难题和工艺瓶颈，打造了多个行业首台套。她牵头制订《智能视觉验布系统团体标准》，短短3年内已申请专利5项、撰写软著4项、发表论文2篇。其重点参与攻关的2个国家重大科研项目已通过验收，多项技术填补了国内空白。

长沙市财政评审中心等3个集体被认定为湖南省巾帼建功示范集体。3年来，长沙市财政评审中心通过评审节约财政开支358亿元，女性发挥了主力军作用，先后有12人获“年度优秀注册造价工程师”、8人获“年度党员先锋岗”或“年度优秀共产党员”等荣誉，在各类国家级专业期刊发表论文24篇。



扫码看长沙上榜名单

听她们讲那些精彩的“雨花故事”

这场“三八”国际妇女节活动中，一批“雨花最美巾帼奋斗者”“雨花推荐官”闪亮登场

长沙晚报3月6日讯(全媒体记者 周游)3月6日下午，“巾帼建新功 雨花向未来”——雨花区纪念“三八”国际妇女节114周年暨“新经济她分享”活动举行，围绕“全力以赴拼经济、实干创新求突破”工作主题，充分展现了全区各条战线妇女同志主动投身发展大局，在加快建设“四个一流”现代化强区中的巾帼风采、巾帼担当、巾帼智慧。

作为雨花经开区先进制造业的代表，湖南申亿精密部件股份有限公司董事长、雨花区女企业家代表刘昆湘以《大国重器上永不松动的螺丝钉》为题，讲述企业在雨花区发展壮大的故事;中国联通中南研究院产品研发中心副经理柳润琴以《热辣滚烫的算力时代》为题，述说了中国联通中南研究院助力长沙全球研发中心

城市建设的使命与担当……现场，5位奋战在经济一线的女企业家、女科研工作、女艺术家、女基层干部代表各自讲述故事，充分展现了雨花巾帼智慧和力量，感染了每一位听众。

为“助燃”雨花区新经济发展，赋能实体经济，长沙农商银行雨花支行与湖南润城酒店、启业邦科技等5家初创型、成长型企业签订了合作意向框架协议，搭建了银行助力女性企业发展的桥梁。

“人才赋予发展新动能，科技焕新产业加速度”“一见钟情在雨花，圭塘河畔好安家”……为更好地推动“以商招商”“以企引企”，充分发挥雨花女性的力量，吸引更多优秀人才和企业落户雨花，香港衡阳联谊会执行会长、中核建筑有限公司执行董事周爱华等6名女企业家获赠“雨花推

荐官”，她们逐一分享雨花推介词，化身雨花招商、产业、创业、文旅、人才等领域“代言人”。

“‘雨花推荐官’这个全新身份，对我来说是使命、是责任，我将以投身实业、扎根雨花发展的亲身经历，宣传雨花、推介雨花!”湖南晓光汽车模具有限公司党委书记、副董事长杜俊鸿女士说。

雨花是奋斗者的热土，在“四个一流强区”建设征程中，涌现出无数最美巾帼奋斗者。全国三八红旗手王薇、全国三八红旗手彭英、全国巾帼建功标兵洪莉、全国巾帼建功标兵朱玉莲、湖南省巾帼建功标兵郭东妮以及10名来自雨花区各战线的先进代表，被授予“雨花最美巾帼奋斗者”荣誉，这些榜样的力量，将引导广大女性展风采、创佳绩、建新功。

同城通 分类信息 生活资讯全搜索 为您服务全天候

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

公告 公告声明 注销公告 遗失声明 下列证件声明作废